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Informace k žádosti o poskytnutí informací podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k 
informacím, ve znění pozdějších předpisů 
 
Dne 11. listopadu 2025 byla Ministerstvu vnitra České republiky, odboru azylové a migrační politiky 

(dále jen „Ministerstvo vnitra“), doručena prostřednictvím datové schránky Vaše žádost o poskytnutí 

informací dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších 

předpisů (dále jen „zákon o svobodném přístupu k informacím“). Ve své žádosti jste požadovala 

vyjádření oddělení metodiky, které bylo adresováno povinnému subjektu v rámci součinnosti při řízení 

o žádosti vedeném pod sp. zn. MV-7459/OAM-2025, v níž jste požadovala poskytnutí nařízení, předpisu 

či pokynu upravujícího postup povinného subjektu při rozhodování o žádostech o změnu účelu pobytu 

ze studia na zaměstnaneckou kartu, resp. o žádostech o vydání zaměstnanecké karty podaných v 

průběhu pobytu za účelem studia.  

V rámci výkonu advokacie mi bylo umožněno nahlédnout do spisové dokumentace ve věci vedené pod 

č.j.: XXXXXXXXXXXXXXXXX. Ve spise se nacházely poznámky pracovníků OAMP v následujícím 

znění: 

I. 

„-     nelze vydat kvůli obcházení zákona 
-     nařízení zamítat takové žádosti pro „nezájem státu“ (info pro náběr) 

II. 

- Vysvětlit, že nelze vydat ZMK 
- Poprosit o zpětvzetí. Děkuji. 

III. 

- No, to netuším, jak byste si to vysvětlování představoval. Říct jí hele paní, jelikož  
jste Vietnamka a jste tu na studiu, tak Vám zamku nevydáme… Jelikož je to jediný důvod. 
Takže proběhne seznámení a Vy budete muset zamítat.“ (zvýraznění přidala žadatelka) 

 

Z poznámky mnou označené I. lze seznat, že existuje nařízení zamítat žádosti o změnu účelu pobytu  

ze studia na zaměstnaneckou kartu pro „nezájem státu“.  

Žádám o poskytnutí tohoto nařízení/předpisu/pokynu, které upravuje postup povinného subjektu  

při rozhodování o žádostech o změnu účelu ze studia na zaměstnaneckou kartu, resp. o žádostech  

o vydání zaměstnanecké karty podaných v průběhu pobytu na území za účelem studia….“. 

Žádost je vedena pod č.j.: MV-7459/OAM-2025. Povinný subjekt vydal rozhodnutí  
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ze dne 21. 10. 2025, č. j. MV-7459-5/OAM-2025, kterým o žádosti rozhodl tak, že tuto odmítl, přičemž 

v odůvodnění rozhodnutí je uvedeno: „…Vzhledem k velkému počtu případů, zejména občanů 

Vietnamu, kteří krátce po příjezdu na území na základě dlouhodobého pobytu za účelem studia podávali 

žádost o zaměstnaneckou kartu pro výkon nekvalifikované práce, byl oddělením metodiky vypracován 

vzor rozhodnutí o zamítnutí žádosti o vydání zaměstnanecké karty, který mohl být pro individuálně 

posouzené případy využit. Tento vzor však neslouží jako pokyn zamítat všechny tyto případy, ale jako 

pomůcka aplikovatelná jen v návaznosti na individuální posouzení daného případu…“. 

Tímto žádám o poskytnutí informací dle z.č. 106/1999 Sb.: 

1) vyjádření oddělení metodiky v rámci poskytnutí součinnosti, jak je zmiňováno v citované pasáži, 

2) vzoru rozhodnutí o zamítnutí žádosti o vydání zaměstnanecké karty zmíněného v rozhodnutí MV-

7459-5/OAM-2025, 

3) veškerých průvodních dopisů, e-mailových zpráv, kompletních metodických pokynů, označení 

vzoru v databázi apod., aby bylo zřejmé, jakými způsoby a s jakým doprovodným textem byl tento 

vzor šířen do jednotlivých pracovišť a mezi jednotlivé pracovníky, 

4) veškerých dalších vzorů rozhodnutí o zamítnutí žádosti o vydání zaměstnanecké karty, včetně 

veškerých průvodních dopisů, e-mailových zpráv, kompletních metodických pokynů, označení 

vzoru v databázi apod., aby bylo zřejmé, jakými způsoby a s jakým doprovodným textem byly tyto 

další vzory šířeny do jednotlivých pracovišť a mezi jednotlivé pracovníky. 

 

V souladu s ustanovením § 14 odst. 5 písm. d) zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k 

informacím, tímto Ministerstvo vnitra poskytuje dotazované informace, a to následujícím 

způsobem: 

Ad 1) Požadované vyjádření oddělení metodiky v rámci poskytované součinnosti povinnému subjektu při 

zpracování žádosti o poskytnutí informace vedené pod sp. zn. MV-7459/OAM-2025 poskytuje povinný subjekt 

v samostatném dokumentu.  

Odpověď na otázky č. 2–4 vyřizuje povinný subjekt v samostatném dokumentu. 

 

Mgr. Pavla Novotná 

ředitelka odboru 

 


